Gmina Grodzizzno
Grodziczno 174, 13-324 {undziczno
woj. warminsko-mazurskie

Grodziczno, dnia £.04.2010 roku
Nasz znak: ZP-3412-02/2010

WYJASNIENIE )
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych [Dz. U. z
2007 roku nr 223 poz. 1655 z poéZniejszymi zmianami), zawiadamia sie, Ze w dniu
16.04.2010 roku wplynal wniosek o wyjasnienie specyfikacji istotnych warunkéw
zamoHwienia na remont drég gminnych.

Zamawiajacy Gmina Grodziczno w zwigzku z zapytaniem z dnia 16.04.2010 roku
jednego z oferentow wyjaénia co nastepuje:

Pytanie:

1. Czy kosztorysy ofertowe nalezy zlozy¢ w formie kosztorysow szczegdlowych
opracowanych wg KNR czy w formie uproszczonej (iloéé, cena jednostkowa, wartosc)
zgodnie ze wzorami kosztorysdw zalgczonych do SIWZ?

2. Zamawiajacy nie zalgczyl do SIWZ wzoru zalacznika nr 6 o braku podstaw do
wykluczenia z postepowania na art.24 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2007 roku nr 223 poz. 1655 z pdiniejszymi
zmianami) dla spélek z ograniczong odpowiedzialnoscia.

3. W SIWZ w rozdziale IV Zamawiajacy okre$lil termin wykonania zaméwienia do
dnia 30.10.2010r, natomiast we wzorze umowy § 2 pkt.1 ppkt. b wymagany termin

zakonczenia rob6t to 30.09.2010r. prosimy o jednoznaczne okreélenie terminu
zakonczenia robot.

Odpowiedz:

1. Kosztorysy ofertowe nalezy zlozy¢ w formie uproszczonej zgodnie ze wzorami
kosztorysow zalaczonych do SIWZ.

2. OdpowiedZ dot. pkt.2 zapytania udzielona jest w zawiadomieniu o dokonaniu
zmian tre$ci SIWZ z dnia 16 kwietnia 2010 roku.

3. Odpowied? dot. pkt. zapytania udzielona jest w zawiadomieniu o dokonaniu zmian
tresci SIWZ z dnia 14 kwietnia 2010 roku.




